

## EU PROJEKT „MLINAREV PUT“



U blizini skele „kompe“, stare vodovodne centrale i vidikovca nad Dravom u jesen 2015. porinuto je vrlo zanimljivo plovilo – vodenica, mlin-brod. Tradicija mlinova na rijeci Dravi datira iz srednjeg vijeka, a njihovo zlatno doba bilo je sredinom 19. stoljeća. Tada ih je u Osijeku bilo 60. Do sredine 20. stoljeća na velikim slavonskim rijekama Dravi, Savi i Dunavu radilo je više stotina mlinova, a zadnja je vodenica u Osijeku prestala s radom 1944. godine. Mlinarski je obrt bio jedan od najcjenjenijih.

U želji da se oživi sjećanje na slavno doba mlinarstva tijekom kojega je Osijek postao središte proizvodnje žitarica i pekarskih proizvoda (ovdje djeluju neki od najvećih hrvatskih i regionalnih proizvođača – uzgoj žitarica: [Žito d.d.](#), pekara Kruna: [Mlinar d.d.](#), tvornica keksa: [Karolina d.o.o.](#)), pokrenut je projekt pod nazivom „Mlinarev put“.

Partneri projekta su [Turistička zajednica grada Osijeka](#), [Regionalna razvojna agencija Slavonije i Baranje](#), Udruga Vodenica te [Grad Osijek](#) kao nositelj. Projekt se provodi u suradnji s partnerskim [Muzejom mlina u Orfū](#) pored Pečuha. Riječ je o IPA projektu prekogranične suradnje s Republikom Mađarskom. Ukupna vrijednost projekta iznosi 416.398 eura, a iz europskih je fondova odobreno 346.067 eura.

Glavni cilj projekta je gradnja potpuno funkcionalnog mlina-broda koji će biti otvoren za turiste. Posjetitelji mlina vidjet će kako se proizvodilo brašno, moći će kupiti brašno kao suvenir, a u dogledno vrijeme i kušati pekarske proizvode u obližnjim restoranima. „Mlinarev put“ će se kao označena turistička ruta protezati od Osijeka preko [Baranje](#) do [Mohača](#), [Pečuha](#) i jezera u mjestu [Orfū](#).

Izbor novinskih članaka i TV priloga objavljenih na temu projekta Mlinarev put:

- [Radni sastanak projektnih partnera za Mlinarev-put](#)
- [Mlinarev put - nova tematska turistička ponuda u Baranji od Osijeka do Pečuha](#)

- [Održan Mlinarev put i posijana Božićna pšenica](#)
- [Završna konferencija Putevima mlinara u prekograničnom području](#)
- [TV prilog o projektu Mlinarev put na Slavonskoj Televiziji](#)